MOVILIZACION DE LOGISTICA PARA EVENTOS MOVILOE S.A.

Guayaquil, 05 de enero del 2016

Señora:

BLANCA ALEJANDRINA SALAZAR LOPEZ

Ciudad.-

Estimada Señora:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Accionistas de la Compañía MOVILIZACION DE LOGISTICA PARA EVENTOS MOVILOE S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla GERENTE GENERAL de la misma por un período de 5 AÑOS, con las atribuciones constante en el estatuto social de la misma.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía en forma individual o conjunta con el Presidente.

El estatuto social de la compañía consta de la escritura pública otorgada ante el Doctor Marcos Díaz Casquete Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, el 27 de Abril del 2005 la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, 25 de Agosto del 2005.

La Compañía MOVILIZACION DE LOGISTICA PARA EVENTOS MOVILOE S.A., reactivó sus Estatutos Sociales, mediante Escritura Pública, otorgada ante el Notario Titular Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil, Abogada Wendy María Vera Ríos, el 12 de octubre del 2015 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 22 de diciembre del 2015.

Atentamente,

JESSICA VILLAMARIN COELLO Secretaria Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía MOVILIZACION DE LOGISTICA PARA EVENTOS MOVILOE S.A para el cual he sido elegida.- Guayaquil, 5 de enero del 2016.

BLANCA ALEJANDRINA SALÁZAR LOPEZ

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

CEDULA DE CIUDADANIA N.- 0910449685

Ab. Solange Bobadilla Henriquez Notația Cuarta del Cantón Guayaquil ON ON DE ESTA ON ON DE ESTA ON ON ONIOTAKE

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:351 FECHA DE REPERTORIO:05/ene/2016 HORA DE REPERTORIO:10:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Enero del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MOVILIZACION DE LOGISTICA PARA EVENTOS MOVILOE S.A., a favor de BLANCA ALEJANDRINA SALAZAR EL COMPAÑO DE LOGISTICA PARA EVENTOS DE COMPAÑO DE LOGISTA DE LOGISTA DE LOGISTA DE COMPAÑO DE LOGISTA DEL LOGISTA DE LOGISTA DE LOGISTA D

ORDEN: 351

Guayaquil, 06 de enero de 2016

REVISADO POR:

Ab. Marissa Pendola Solórzano
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Ab. Solange Bobadilla Henriquez Notaria Cuarta del Cantón Guayaquil

NTo 3 36.7099



TISTACIO TINBLANCO

> ESPACIO EN BLANCO

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec/

Fecha:

ř

12/JAN/2016 16:11:32

Usu: omontaivan



Remitente:

No. Trámite:

1274

-0

BLANCA SALAZAR --

Expediente:

120240

RUC:

0992419628001

Razón social:

MOVILIZACION

DE LOGISTICA

PARA

EVENTOS MOVILOE S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise e	obstee l	de su tram	ille por INTERN	ET
Digitand	o No. de	tràmite, añ	to y verificador	=